KOLOKWIUM 1 - Ryzyko Kredytowe, 20 listopada 2015
1. (12 pkt.) Dany jest model dwumianowy z nastepujacymi parametrami:
V(0) =100, T =2, R=10%, U = 20%, D = —20%.

(W ponizszych podpunktach wyniki nalezy poda¢ z doktadnoscia do 2 miejsc
po przecinku).

(a) Wiedzac, ze E(0) = 20 znalez¢ F.

(b) Wiedzac, ze rzeczywiste prawdopodobienstwo wzrostu wartosei firmy
wynosi p = 0.9 znalezé up oraz op.

2. (10 pkt.) Wiadomo, ze moment bankructwa 7 ma rozktad ciagly z gestoscia
wyrazajaca sie wzorem
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gdzie a > 0. Znalez¢ prawdopodobienstwo przezycia do czasu t, funkcje
hazardu i stope hazardu (o ile istnieje).

3. (8 pkt.) Wykazaé, ze (Z;)1>0 jest najmniejsza filtracja wzgledem ktérej 7 jest
momentem stopu.

4. (10 pkt.) Niech X bedzie catlkowalna zmienna losowa. Wykazaé, ze dla wszyst-
kich t > 0 zachodzi réwnosé
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